Виховний захід: « СНІД! Не залишимось байдужими!»
Мета: сприяти ґрунтовному оволодінню учнями повної та достовірної інформації про ВІЛ ( СНІД), шляхи його передачі, ситуації ризику, розвінчання міфів; привернути увагу до даної проблеми.

Націлити на толерантне ставлення до людей, які живуть із ВІЛ. Спонукати до вироблення осмисленої і зваженої особистісної та громадської позиції щодо проблематики ВІЛ ( СНІДу). Залучити учнів до участі в антиснідівському русі.

Вчитель. Доброго дня шановні учні, вчителі! Доброго всім вам здоров’я! Так доброго здоров’я , тому що його неможливо купити в аптеці. І поки воно є, його не помічаєш, ним не переймаєшся. На жаль, часто починаєш цінувати тільки тоді, коли втрачаєш. Тоді й переосмислюєш життєві цінності.

Кожному від народження надається найцінніший дар – життя. І найдорожче, що є в житті – це здоров’я. Але, як це не дивно, люди дуже легковажно можуть ставитися до здоров’я, особливо молодь. Не вміють його берегти і вести здоровий спосіб життя. 
Послухайте притчу!

Один бізнесмен нагромадив великий капітал, який складав 3 млн. доларів. Він вирішив, що візьме собі рік відпустки, щоб удалось відпочити. Але не встиг він прийняти рішення, як його відвідав Янгол Смерті. Бізнесмен дуже злякався та вирішив будь – що вмовити Янгола Смерті продати йому трохи часу.«Продай мені 3 тижні життя, і я віддам тобі третину свого капіталу – 1 млн. доларів», - запропонував бізнесмен. Але Янгол Смерті відмовив йому.

Гаразд, залиши мені два тижні життя… я віддам тобі дві третини своїх грошей, а це аж 2 млн. доларів. Янгол знову відмовив.

Продай мені тільки один день, щоб я зміг насолодитися красою цієї землі, обійняти дружину, дітей, яких я давно не бачив… я віддам тобі все, що маю – 3 млн. доларів. Янгол Смерті відмовив. 

Тоді чоловік запитав, чи може Янгол Смерті дати йому кілька хвилин, щоб він зміг написати прощального листа? Янгол погодився. Чоловік написав:
 « Правильно використовуйте час, який вам відведено на життя. Я не зміг купити навіть години за 3 млн. доларів. Перевірте, чи все, що вас зараз оточує, справді має цінність? Бережіть здоров’я, бережіть життя! Живіть правильно!»

Ви скажете, що це тільки притча. А ось і конкретні життєві історії. Трагічні історії.

Історія перша.

Рудольф Нурієв – видатний танцюрист. За своє творче життя він виконав усі провідні чоловічі партії класичного балету. Соліст  Маріїнського театру в санки – Петербурзі, зірка Лондонського балету,директор балетної трупи Паризької Гранд – опера… тисячі прихильників Нурієва чекали на кумира в різних куточках Землі. Він знімався у кіно, з’являвся на телебаченні, робив балетні постановки для різних компаній… та всі життєві і творчі плани Рудольфа Нурієва перекреслив СНІД. 1984 рік. Великому танцівникові повідомили, що він інфікований вірусом імунодефіциту людини. Спочатку цю звістку Нурієв сприйняв спокійно, бо розрахував вилікуватись за допомогою своїх грошей. Відтоді він витрачав на лікування до 2 млн. доларів США на рік. Та сподівання виявилися марними. Стан здоров’я погіршувався. « Тепер мені кінець?» - постійно запитував він лікарів. У 1992 році його не стало.

Історія друга.

Фреді Меркурі та його гурт «Квін» швидко набували популярності. Створення перших рок – відео кліпів, запис альбомів та музики до кінофільмів сприяли шаленому успіху групи. Фреді Меркурі стає одним із найбагатших музикантів британської шоу – індустрії, але помирає від СНІДу. Саме музику його гурту ви зараз чуєте. Останні дні життя Меркурі були жахливі. Він уже не міг їсти, погано бачив, і говорив, важко дихав, нікого не впізнавав, не помічав купи листів від прихильників, не цікавився реакцією на заяву від його імені. А саме: « Хочу підтвердити: « Аналіз моєї крові виявив вірус імунодефіциту людини. У мене СНІД. Я тримав цю інформацію в секреті, щоб зберегти спокій рідних та близьких. Та настав час повідомити правду моїм друзям і прихильникам, сподіваюсь, що всі вони об’єднаються в боротьбі з цією жахливою хворобою».
(Слайд)

Шановні друзі! Сьогодні ми зібралися тут, у стінах нашої школи, щоб приєднатися до Всесвітнього антиснідівського руху і провести загальну акцію: « СНІД! Не залишимось байдужими!»

Девіз нашої акції: СНІДу – ні!

Життю, здоров’ю – так!!!
Проблема ВІЛ( СНІД), яка з’явилася в кінці 20 століття, переросла в епідемію та загрожує всьому людству. ВІЛ – інфекція ніби перевіряє усіх нас на стійкість, людяність, виваженість, моральність, мудрість. І, в першу чергу, на відповідальність. Відповідальність як щодо власного життя, так і життя тих, хто поруч із нами і хто прийде після нас.

1.Що таке ВІЛ?( слайд)

2. Звідки з’явився ВІЛ?( слайд)

3. Діти – сироти ( слайд) « Вікторія»

4.Хто і коли захворів вперше?

5.Чому кажуть, що ВІЛ – це « хвороба молоді»? ( слайд) « Не молодь, а …»

6.ВІЛ не питає в людині паспорт(  слайд) « Молодь і ВІЛ»

7. Механізми та шляхи передачі ВІЛ – інфекції ( слайд – схема)

· Сексуальні контакти
· Від інфікованої матері

· Через кров ( слайд) « Мамо! Ти мені потрібна!»

 Тобто людина може інфікуватися:(слайд)

· При переливанні крові, або пересадці донорських органів;

· При користуванні нестерильними інструментами для косметичних маніпуляцій ( пірсинг, тату).

· При використанні  нестерильних інструментів для виконання ін’єкцій, щеплень, хірургічних операцій або стоматологічних маніпуляцій.

· Існує небезпека інфікування при контакті з ВІЛ – інфікованою людиною ( слайд) « Шляхи зараження ВІЛ»

8.Розподіл шляхів передачі ВІЛ – інфекції в Україні ( слайд)
9. Безпечно чи небезпечно? Як ВІЛ не передається.( слайд), ( слайд – картинка).

10. З огляду на це жити і навчатися поруч з ВІЛ – позитивними цілком безпечно ( слайд) « Лікар Світлана»

11. Стадії ВІЛ – інфекції. Симптоми – ненадійні ознаки ( слайд)

12. СНІД – це вірусна хвороба яка перешкоджає боротьбі організму проти інфекції і ракових захворювань. На даний час успішних способів лікування імунної недостатності немає.( слайд)

13. Важливо знати, що ВІЛ – інфіковані люди: ( слайд)

14. Підтримка людей, які живуть з ВІЛ.

15. «Ні» дискримінації. Підтримка людей, які живуть з ВІЛ.( слайд)

16.Гра « Чи правда?»

Підсумки.
